

Čermáková Marcela (Audit)

Od: Spoustová Ilona
Odesláno: 12. června 2018 9:09
Komu: [REDAKCE]
Kopie: Hladová Jana; Čermáková Marcela (Audit)
Předmět: žádost o informace podle zákona č.106/1999 Sb.

[REDAKCE]

Vážená paní,

Statutární město Chomutov řeší problematiku volně žijících koček řadu let jejich kastrací. Ve spolupráci s veterinárními lékaři a lidmi, kterým osud koček není lhostejný, jsou kočky kastrovány a vypouštěny na místo odchyty. Ročně se jedná o cca 20 koček. Díky tomuto opatření se situace, kdy se například u městské knihovny pohybovalo cca 16 koček, neopakuje. V ojedinělých případech byly vykastrované kočky umístěny v zařízení kočičího spolku Petronela (úmrtí majitele). Velkou práci zastávají dobrovolníci, hlavně z řad Městské policie, kteří se starají i o adopci koček.

Občané na výskyt opuštěných koček upozorňují, převážně je i krmí a pomáhají s jejich odchytem. Pokud jsou kočky zdivočelé a nenechají se chytit, máme k dispozici sklopec (klec) do které jsou kočky za účelem kastrace odchyceny. Často jsou to členové zahrádkářského svazu, kteří se obávají jejich přemnožení v zahrádkových osadách. Na návrh dobrovolníků, starajících se o volně žijící kočky, byl zpracován Odborem životního prostředí záměr na zřízení kočičího útulku. Požadovaná kapacita útulku je 20 - 30 koček. Náklady na vybudování, nebo úpravy objektu vhodného k provozování tohoto zařízení se pohybují od cca 500 000,- Kč (rekonstrukce) do 1 500 000,- Kč (nový objekt). Objekt musí splňovat veterinární podmínky i daná ustanovení stavebního zákona. Mimo prostory zahrnují místnosti pro kočky je nutná i karanténní místnost, místnost pro kočky s koťaty, nebo nemocné kočky, toaletu s umývárnu a kuchyňku, případně zahradu pro výběh. Vzhledem k tomu, že kočky nejsou evidovány, je předpoklad, že k naplnění kapacity by došlo téměř ihned po zprovoznění tohoto zařízení.

Návrh na zřízení kočičího útulku byl projednán v komisi ŽP, která záměr nedoporučila. Záměr byl následně předložen dne 28. 5.2018 Radě statutárního města Chomutova a nebyl schválen.

S pozdravem



Ilona SPOUSTOVÁ
Odbor životního prostředí
Husovo náměstí, č. dveří 219
i.spoustova@chomutov-mesto.cz
Tel.: 474 637 935

Mob.: 602 111 231

Statutární město Chomutov

Upozornění:

Toto sdělení není nabídkou k uzavření smlouvy a ani se nejedná o souhlas s uzavřením smlouvy. Každá smlouva musí být uzavřena v písemné formě a v souladu se zákonem č. 128/2000 Sb., o obcích.

Tento e-mail včetně příloh je určen výhradně pro potřeby jeho adresáta/ů. Pokud Vám byl omylem doručen, uvědomte odesílatele jeho vrácením a ve svém informačním systému jej vymažte.